KoncnekT ypoka mo mareMaTuke
BO 2 KJ1acce
Tema: apudmernueckue nericteus B npeaenax 100
«Cka3o4yHOe MyTeecTBUE MO 3BE3THOMY HEOY»

Hean:
1) O6o01IeHre ¥ MOBTOPEHUE U3YYCHHBIX apu(PMETHUECKUX EUCTBUHN B
npenenax 100;
2) CoBepllleHCTBOBAaHUE BBIUMCIUTEIIBHBIX HABBIKOB,;
3) Ilponomkenue paboThl HaJ 0OyUEHUEM PEILICHHS 3a]1a4;
4) Pa3puTHe aKTUBHOCTH JICTEH;

CpeacrBa: KT, wimrocTpaniii CKa304HbIX TOPEB, KAPTOUKH, IBETHBIE MAPKEPBHI,
Mozienb «CKa304HOM CUCTEMBD», «OMIIETBD?, «OLIEHKNY, 3BE€3/1bl, BO3AYIIHbIC
mapsl, noptpet 0. A. I'arapuna.



Xonx ypoka
1. Opr. MomenT

-NpO36eHel 360HOK, 8 WKOJIe HA4aJICS YPOK
-HaYyuHaemcs ypox, oH nouoem pedsamam npox.

-Ce200Hs Ha ypoKe MameMamuKy y Hac 8 KIAcce Hax00amcsl yeaxcaemvle 20Cu.
Omo yuumens wKoJl paiioHa: Muvle, Kpacusvie, 000pbvie u cnpageonuswle.

-NOBEPHYIUCH, VILIOHYIUCH, NO300POBATUCH MOM 4aC, NOBEPHYIUCH Mbl Celuac.

2. Coob1uieHue TeMbI, IIEIH YpOoKa.
Hmak, ceco0ns na ypoke mvl 3aKkpenum 6ce apupmemuyeckue 0etucmsus 8
peuleHuu npumepos u 3a0ad, NOCMOMpPUM, HACKOJILKO 8bl CMEKAIUCbL U
akmuensl. U 51 xomena Ovl y3nams, ¢ KAKUM HACMPOEHUEM 8bl 6Cmpedaeme Haydalo
ypoka. [{na amozo y eac na napme nexcam KapmouKu ¢ u300pasdcenuem auy.
Bvibepume 00Hy u3z Hux u noxasxcume mMHe my, KOmopas COOmMeemcmeayem eauiemy
HACMpOoeHuio.
-Xopouwo.

3. Maremaruueckasi pa3sMUHKa:
-Ha3zo8ume auuiHee Yucio

15, 12, 20, 3, 45, 37, 15

-KaXXI0€ ABY3HAYHOC YMCJI0O YMCHBIINTL HA TPH, 3alIUCATb HA JOCKEC IO 3TUMHU
YUCJIaMH.

-0JTHO3HAYHOE YUCJIO YBENUYUTH Ha 10
-MOJIOA LI !
4. Tlokynka OUIETOB Ha KOPaOJIb IS TTOJIETa B 3BE3THOE HEOO K CKa30YHBIM
TUTaHEeTaM
Ce200Hs Mbl OMNPABAAEMCS 8 CKA304UHOe Nymeuecmaue Ha KOCMULeckom Kopab.e
no 36e30Homy Heby. Hac ecmpemsam Oukogumsl u 36epu, 3vle XUWHUKU.
-Pebama, a kmo nepsvim nonemen 6 kocmoc? (FO.A. I'acapun)
Ha naw kocmuueckuti kopabib HyJCHO Kynumov Ouiem, a 5mo 3HaA4um — 6epHo

omeemums Ha BONPOC:
15—omoSu..?



Yacmuoe uucen 12 u 2?

8 ymuoorcums na 3?

7 yeeauuums 8 4 paza?

Yacmnoe uucen 63 u 9?

llepsoe cnazaemoe 23, emopoe cracaemoe -11. Yemy pasua cymma?
Ymenvwaemoe 19,6v1uumaemoe 6. Hatimu paznocms?

9 yeeauuums Ha 5?

56 pazoenums na 8?

IIpouzeeoenue yucen 7 u 2?

-Monooywl, pebsama! bunemeor na pykax. A amo 3nauum, umo 8ce 20mossl K
CKA30YHOMY NYMeuecmauio no 36e30HoMy Heoby.

5. IlyremectBue
3avumume ceou mecma, npucmezrnume pemuu. ¥Ypa, remum!

-Bce nu npasunvno cuosm?
-Bce nu enumamensro enaoam?
Kaoicovuii xouem nonyuamo
Tonvbko auwb oyenky «I»!

6. Cnaiinpl — KopadJib, MATEMAaTHYECKHIA CUET, CKa30YHBIC TEPOH C 3aTaHUSIMHU
Bznemaem! Ymobwl 3auumumscsi om XuuyHUKO8, Mol Q0IHCHLL YMEMb MEMmKO
cmpenamo. llposedem nepecmpenxy 8 napax. (mabauya yMHONCeHUs)

-Pewiaem no mpu npumepa na ymnoossicenue. Kmo oonycmun cKoivko ouuboK.
Xopowo. A eom cevuac mvl u npogepum. Y pyns kopaons — Ceema. Bce Hazvisaiom
npumep u omeem no yenouxke. Xopouio, cnacuoo.

Hmaxk, mol npuzemnsiemMcsi Ha nepeyio niianeny — niaHema 00e3vaH.

Hac scmpeuaem obesvanxka — Anghucka. Ona npocum 8binoJHUmMs 3a0anue.
-HaUmMu OWUOKU 8 NpUMepax u 0OvLACHUMD

74-50=16

74-54=24

7. Pabota B TeTpanu
Bznemaem, omkpvieaem mempaou
Hemu.
A mempaow cetivac omkporo...
3anucvieaem yucno, KiaccHyio pabomy.

IIpuzemnsemcs Ha 6mMOPYI0 niaHEMY — RIAHEMY C1OHANL.

Ilomocume crousamam 6blNOIHUMb OOMAWHee 3a0anue max, Ymoowvl 6 cledyrouuil
PA3 OHU NOHANU U PEUUIU CAMU. 3anucams peueHue npumepos CmoiouKkom Ha
0ocke U 6 mempaosix.




80-43
96-50
63+37
Monooywi, remum oanvuie!

Tpemva nnanema — naanema nonyzas Kewu

B ouepeonou paz on yremen om Bosku u Hameopun maxkoe: oH CApAMAl 3HAKU 8
BLIPAIICEHUSX U NPOCUM 3ANUCAMb 8 Mempadb U pACCMABUMb NPABUTLHO 3HAKU
oelicmausl.

36*4*8=32

76*6*20=90

(Iloockazka: «+», «-»)

8. ®Ou3KyJILTMHHYTKA:
MBI HEMHOKKO OTIOXHEM.
BcraneM, riry0oko B3JJOXHEM.
Pyku B cTopoHBI, Biepe/,

A moTOM HA000POT.

JleTu 1o Jecy ryJisiiy,

3a npupoioi HabIIOAATH.
BBepx Ha CONHIIE TOCMOTPEIHN —
W ux Bce nyun corpenmu.
Uyneca y Hac Ha CBETE:
Cranu xapiukamu JeTH.

A TIOTOM BC€ JIpYHO BCTaJIH,
Benukanamu mMbl cTasim.
JpyXHO XJIomaem,

Horamu Tonaem!

XO0poIHIO MbI IOTYJISLITN

N HemHO»X)euko ycTanu!

IIpooonxcaem nawe nymewecmsue. Mol nooiemaem Kk OnacHoul nianeme.
Yemeepmas naanema — njaaHema mupanHo3aspda.
Ymoobwvl nobedums e2o u 0Cmamuvcsi 8 HCUBLLX, HEOOX0OUMO CPAZUMBCS C HUM.

Hanpasums cmpenxy om pewenus k omgemy. Imo 3a0anue y 8ac Ha KApmouKax.
Nel

5% 6
6*4 9
48:8 72
36:4 45
27:3 9

9*8 24



No2

5*5 0
6*0 9
1*8 25
18:2 3
279 9

-ObmeHnsaemcs KapmouKkamu ¢ coce0om, npogepum ¢ 0ockou. [locmasbme oyeHKy
coceoy.

Jlemum oanee.
llpuzemnsemca na naanemy Mayzaau Ne§

3noii Lllepxan nonoman naw kopabas. Huem neucnpagnocmu, umoouwl yiemems.
s smoco 6HuMamenbHo noCMompume Ha 8blpadcerue, eciu €20 3HA4eHUue 6epHO.

(63:7)+5=11 (Hago He «5», a «2»)
90-(6*7)=55 (Hano He «b6», a «5»)
OOBSICHUTH pelIeHUE

lIpuzemnsaemcs na naanemy mpex nopocam. Neb6. Onu 1100am _cuumams 0eHb2U.
(Pewenue 3a0au 6 cmuxax)

1. Ecmbv y nawezo Anopetixu
[llecmb monem no 2 xoneuxu
Ha noxynky craokoui narowku

Ckonvko Oenee y Anoprowku?
(6*2=12) xoneek

2. Mvuuu 3epno cooupanu,
Ilo 0sa 3epnviika mackanu,
Ipunecnu axc 9 pas,

Kakose Mviwkun cman 3anac?

(9*2=18) 3epnvluex

9. ®OU3KyIbTMUHYTKA
A) Hoxku BMecTe, pOBHO CITUHY,
MBI cuauM 3a IMaHHUHO.
MpI pazydynBaeM rammy,
Hoxxu BmMecTe, CIMHY MPSMO.

b) Ocemunor Ha I1K

10.PaGoTa o yueOHUKY



llpuzemnsemcsa na naanemy Deu. Ne7
Ona npeonacaem pewumo Ned42 yuebnuka. [ns smoezo, He noab3ysace TUHEUKO,
gvinoIHUmMb usmeperus. Haiimu nepumemp xnymosi.

6*5=30 (0m)

11. PaGora B paboueit TeTpaau
Nel54, 3anucamo pe3yromameol.
des 3aaeT BaM XUTPBIC BOMPOCHI, YTOOBI BEPHYTHCS IOMOM, BBI JOJIKHBI
OTBETHTh Ha HUX MPABUIILHO.
Bonpoc: cxonvko 6yke 6 crnose «copoxay
Kaxoe uucno cnpsmanocs 6 cnoge « Poounay

12.Utor ypoka.
Monooywi, pebama! [lomoenu ecem scumensm nianem. Ilopa 6ozepawyamscs 6
knacc. Craocume, uemy yuunucy Ha ypoke?...Kak vt omo yceounu?...Bom moi u
npogepuM: 8bINOJHUME 3A0AHUSL HA KAPMOUKe.

OBbBPATHAA CBA3b

KAPTOUYKA Nel
Nel.
(60+8)-8=60

Ne2.
21:7=3
45:5=9
6*8=48
5%2=10

Ne3. 3amaua
B makere 3 numoHa, a B kop3uHe B 4 pa3za 6obie. CKOIbKO JUMOHOB B KOp3uHE?

KAKPTOYKA Ne2
Nel.
35:7*8=40
No2.
72:9=8
28:4=7
9*9-81
7*6=42

Ne3. 3anmaua.



Ha nepese cunut 12 BopoObeB, a BOpoH B 3 pasza MeHble. CKOJILKO BOPOH CUAUT
Ha JiepeBe?

Kmo 0oeonen ceoeil pabomoii? HzmeHunoco uiu ocmanoco npexlcHum sauie
Hacmpoenue? Ilokaxcume smo Ha kapmouke. Xopouio.

Oyenume ceoro pabomy oyenxoiu. Ilodotioume Kk Mooenu cCKa304HOU COIHEYHOU
cucmemsl U 8blbepume HYyHCHYI0 8am oyeHKy. A s oyento auty pabomy u cooousy o
pe3yivmamax Ha ciedylowem ypoke. Boicmagnio oyenku 6 OHeBHUK U HCYPHAI.

13./lomarrHee 3agaHue
Ochognoe ot 6cex Nel54 (2-3 cmondbux)+ Nel56 (kmo cmoocem, pab. mem.)
Cnacubo 3a ypok! Ho, éeprysuiucsy uz nymeuwecmesust, Hauum 20CmMsm Mol XOMUM
nooapums 36e30bl cuacmos (8pyuarom oemu). A pebsmam Ha namams o0 Haulem
nymeutecmeul CKa3ouHvle 8030YuiHble WapUuKi.

-Hlo ceuoanus!



